9. cvigeni: TOTALNI DIFERENCIAL 1. RADU A JEHO VYUZITI

1. Vypocitejte totalni diferenciél funkce:
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2. Vypocitejte hodnotu totalniho diferencidlu funkce v daném bodé:
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3. Vypocitejte ptibliznou hodnotu daného vyrazu
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4. Valec ma polomér 2 dm a vysku 10 dm. Jak se zméni jeho objem, jestlize se pii deformaci
polomér zvtsi na 2,05 dm a vyska naopak zmensi na 9,8 dm? (zvétsi se priblizné o 3,77 dm’)

5. Pti deformaci kuzele se jeho polomér zvétsil z 30 cm na 30,1 cm a vyska se zmensSila z 60
cm na 59,5 em. Vypotitejte piiblizné zménu objemu. (zmensi se priblizné o 94,2 cm’)

6. Jak se zméni velikost thlopticky obdélniku se stranami o velikostech 6 m, 8 m, jestlize
kratsi z nich se zvétsi o 2 mm a delsi se zmensi o 5 mm. (zmensSi se piiblizné o 2,8 mm)

7. Odvésny pravouhlého trojuhelniku, métené s piesnosti na 0,1 cm, byly rovny 12 cm a 16
cm. Urcete piibliznou chybu pii vypoctu piepony. (0,14 cm)

Extrémy funkce dvou proménnych
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